4. Sinif
Matematik

Kesirler

Yaprak Test-12

4
1.90 adet findigin 3 'inii yedik. Geriye kalan

2
findigin c 'sini kek yaptik. Elimizde kag findik
kalmigtir?

A) 10 B) 20 ¢) 30 D) 40

2.Yukaridaki say: dogrusuna gore A+B+C=?

D) =

8
B) 14

A12
)4 14

20
1 ) 4

2
ind uyuyarak, P 'sini

8
okulda gegiriyor. Geriye kalan zamani kag

saattir?

3.Yusuf bir giiniin

A) 6 B) 8 c) 9 D) 12

2

4.Babam 3.600 lira maas aliyor. Maasinin 12

'si ile ev kirasi ddiiyor. 5 ayda toplam kag
lira ev kira 6der?

A)600  B) 6000 €) 3000 D) 2500

2
5.Benim yasim dedemin yasinin P 'si kadardir.

Dedem 54 yasinda olduguna gore benim yasim
kagtir?

J Uit )

6.Yukarida verilen kesirlerden en biiyiik olan
kesir hangisidir?

1 1 1 1

A) 5 B) P C) 3 D) s
4 9N\ D6 27\ 33119
9

4 /\27/\26/19/\32/ 20

7 .Yukaridaki kesirlerden kag tanesi bilesik
kesirdir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
3, 2,

8. 72 sayisiin 5 "G bu sayinin P inden kag

fazladir?

A) 16 B) 64 C) 36 D) 48

9.Asagida verilen kesirlerden hangisi birim
kesirdir?

3
¢) 7 D) 53

| e

2
A) 3 B)

4 2
10. Ty 'i 12 olan sayinin 3 'si kag eder?

A) 26 B) 13 C) 39 D) 42
A) 9 B) 10 ¢) 11 D) 12
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16.Yukaridaki toplama isleminin sonucu

3 4 6 < s
= i - hangisidir?
A) 3 B) 3 €)1 D) 3 g
5 2 7 32 7
A) o+ == — B) o+ == —
8 8
A B 6 14 8 16
1 5 s 5 5 7
° ‘ 2|95 5T D srEts
12.Yukaridaki say: dogrusunda A+B=?
12 2 5 [ 43 33 }
= 3 = et %,
A) 3 B) 2_#r C) 13 D) 173, 6 6
17 .Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
e o
28 8 A hangisidir
42 42 B
6 3 48
A) 11 B) 7% C) o D) 11
13.Yukaridaki gikarma islemine gére A+B=?
A) 15 B) 43 C) 57 D) 59 15 12 A4
l 100 10" ° I

18.Yukaridaki esitligi saglayabilmek igin A

3 erine hangi say! yazilmalidir?
14 Bir otomobil 18 1 km yolun 9% "ini Y 9t sty

gitmistir. Geriye kag km yol kalmigtir? A) 23 B) 27 C) 40 D) 33

1 2 3 2
A) 101 B) 103 C) 93 D) 91 ,
19. 78 gilegin A 'sinin 9 fazlasi kag gilek

eder?

10 A) 30 B) 35 C) 36 D) 27
15. = kesri asagidakilerden hangisine esit

degildir?
20. 30 sayisinin 5% 'i kag eder?
A 2 B = g2 b 22
10 15 5 1A 15 B) 75 C) 165 D) 150
1)
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